

En Istepeque:

No Saben Nada de 20 Jóvenes Secuestrados

Veinte jóvenes que fueron secuestrados el 31 de diciembre en San Cayetano Istepeque, San Vicente, no han sido encontrados todavía por sus familiares.

El secuestro colectivo, según los informes, ocurrió como a las 10 de la noche en un baile que se efectuaba en el local de la escuela "Justo Agullar".

Varios sujetos armados llegaron al lugar y se dirigieron a los jóvenes, cuyas edades oscilan entre 17 y 20 años, a quienes se llevaron a bordo de varios vehículos, con rumbo desconocido.

Los presentes se queda-

ron asombrados por la acción de los desconocidos y dijeron que "posiblemente se trata de un reclutamiento obligado que hace la guerrilla, como el caso sucedido el año pasado en San Sebastián".

Los padres de los jóvenes visitaron la 5a. Brigada de Infantería, de San Vicente, pensando que se trataba de un reclutamiento del ejército, pero allí les dijeron que no sabían nada acerca del caso.

También se dirigieron a los cuerpos de seguridad, para indagar sobre los jóvenes, pero les dijeron que desconocían lo sucedido.

Exponen Cómo Funciona Conferencia Episcopal

Este Organismo reúne a los obispos de un país. En el caso de El Salvador, reúne a cinco obispos y entre éstos, cada uno en su diócesis, es completamente autónomo. Sólo se da una precedencia de honor, que corresponde al Arzobispo, que en nuestro país es Arturo Rivera Damas.

Acompañado del Presbítero Leopoldo Barreiro Gómez, Secretario General de la Conferencia Episcopal de El Salvador, Monseñor Gregorio Rosa Chávez, Obispo Auxiliar de San Salvador, en conferencia con periodistas, expuso qué es, cómo funciona y qué autoridad tiene una Conferencia Episcopal.

La Conferencia tiene su propio Presidente, que se elige por un período de tres años. El actual Presidente es Monseñor Marco René Revelo Contreras, Obispo de Santa Ana y el anterior

era Monseñor José Eduardo Álvarez.

Muchas personas confunden que el arzobispo tiene autoridad sobre los demás obispos, pero no es así y repito, cada obispo es autónomo y organiza su trabajo en la diócesis con total libertad, siguiendo las indicaciones de la Iglesia.

La Conferencia tiene entonces, departamentos al servicio de todo el país, como el Departamento de Medios de Comunicación, que está a mi cargo, dijo, tiene un local con sus oficinas centrales, que es éste en el que estamos en este momento.

GESTOS DE BUENA VOLUNTAD

Refiriéndose a la situación actual del país, Monseñor Rosa dijo que

—Favor pase a la página 32.

Importancia Económica de Apicultura en el País

En nuestro país existen aproximadamente 70 mil colonias de abejas del tipo Winston, con un volumen estimado de producción melífera de un millón y medio de kilogramos al año.

El Salvador ocupa el tercer lugar en la producción de miel dentro del área del OIRSA.

En forma resumida, el número aproximado de colonias existentes en la región es: México tiene 2 millones de

colonias; Guatemala 125 mil; El Salvador 70 mil; Honduras 30 mil; Costa Rica 27 mil; Nicaragua 20 mil y Panamá 15 mil.

Con excepción de México que tiene el tipo Levin y Costa Rica el Medina, to-

—Favor pase a la página 47.

Alarman Robos en la Colonia Miramonte

Los habitantes en la colonia Miramonte de esta capital están alarmados por los continuos robos en esa zona.

Manifiestan vecinos que en el día llegan los ladrones en pick ups y camionetas, para llevarse todas las pertenencias de sus víctimas, sin que hasta el momento se haya hecho algo para contrarrestar esta ola de robos.

Muchas amas de casa salen a realizar sus compras, acompañadas de sus

—Favor pase a la página 17.



HISTORICA. (Puente Cuscatlán, 6 de junio de 1942). — Luego de los actos protocolarios, la comitiva oficial que acompañaba al Presidente, general Maximiliano Hernández Martínez, captada a medio puente. De izquierda a derecha, en el primer plano, el Cnel. e Ing. Carlos Mejía Osorio, Ministro de Fomento; Gral. Hernández Martínez, de traje blanco; doña Concha de Hernández Martínez, Primera Dama y otras personas no identificadas. En el primer plano a la derecha, con traje blanco y cámara, el doctor Carlos Alberto Santos. (Foto cortesía de Víctor Emmanuel Ortiz).

Declaran Comerciantes:

Combatamos Corrupción y Evitemos el Derroche

Combatamos la corrupción en forma energética y evitemos el derroche para resolver la crítica situación económica del país, declaran voceros de la Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños.

La SCIS, dicen, se une a las voces de diversas organizaciones gremiales que en los últimos días se han manifestado en contra de la corrupción, principalmente en las esferas oficiales, cuyas consecuencias son fatales para el futuro del país.

La corrupción, agregan, carcome y socava igual que la poilla, el aparato administrativo, y nos

puede llevar a la total bancarrota tal como ha sucedido con otros países latinoamericanos en donde el soborno o "mordida" se han institucionalizado, convirtiendo de la noche a la mañana en poderosos millonarios a muchos políticos deshonestos que han saqueado las arcas del estado sin importarles el precio de miseria y hambre que ese pueblo paga a raíz de la actitud de sus dirigentes.

Recuerdan que la Asamblea Legislativa aprobó recientemente con el voto de 34 representantes, la prórroga por seis meses más del incremento del 3 por ciento del impuesto al tim-

bre fiscal, que fue aumentado el año pasado en forma temporal, en el entendido que era un sacrificio para el pueblo en vista de la grave situación de iliquidez por la cual atravesaba el gobierno.

Consideramos, dicen, que corrupción y aumento de impuestos tienen sus puntos de concordancia en el sentido de que el gobierno, en ningún momento, resolverá sus problemas de iliquidez, si por el otro lado la fuga de recursos se vuelve escandalosa y la corrupción no es combatida con energía o cortada de raíz, imponiendo sanciones radicales para quienes la practican y

Tonacatepeque sin Agua Desde Hace Diez Días

Los quince mil habitantes que quedan en la ciudad de Tonacatepeque están pasando momentos de angustia por la falta de agua potable, que les falta desde hace diez días, sin que exista movimiento alguno por solucionar o mitigar en parte su necesidad.

Agregan que de vez en cuando llega una pipa procedente de Apopa, cuyo contenido es insuficiente para mitigar la sed de tan sólo la mitad de un barrio.

Manifiestan que la ANDA ha hecho caso omiso de las peticiones de los habitantes y de los municipios, que en repetidas ocasiones han presentado pruebas fehacientes de su necesidad.

En Tonacatepeque existen algunos vertientes, señalan, que desde hace mucho tiempo han sido mencionados para el uso, los cuales de haber sido utilizados, estarían abasteciendo no sólo a la ciudad de Tonacatepeque sino también a otras colonias y poblaciones adyacentes.

Como ejemplo citan la vertiente del cantón La

—Favor pase a la página 17.

también para quienes la fomentan.

EN CONTRA DE MAS IMPUESTOS

La SCIS, añaden, ha mantenido y sigue manteniendo su posición de estar en contra de crear más impuestos fiscales que únicamente traen inflación y por supuesto, un aumento del costo de la vida, cuyo impacto en las grandes mayorías tiene repercusiones exageradas.

Sabemos de la iliquidez del fisco, dicen, y comprendemos que a través de los impuestos es posible aliviar dicho problema,

—Favor pase a la página 17.

Señalan Importancia de Huertos Caseros

SANTA ANA.— Incrementar las hortalizas a nivel comunal, al más corto plazo, a fin de satisfacer la demanda millar y que en el futuro el ama de casa no tenga que pagar altos precios cuando surgen problemas como el cierre de la frontera con Guatemala, se propone el Dpto. de Desarrollo Comunal Municipal.

Así lo dice Horacio Ríos, jefe de dicha dependencia.

"Contamos con promesas de parte de personeros del MAG y el CENTA para desarrollar el programa de trabajo en las próximas semanas, en un afán especial de la municipalidad que preside don Daniel Alegria Vides por lograr la reactivación económica en la mayor parte de los hogares", agrega Ríos.

"En los trabajos que

realizamos en el corriente año fue plausible como muchas familias se beneficiaron en su dieta alimenticia abasteciéndose de hortalizas, hierbas aromáticas, ornamentales y algunas frutas; mientras que el sobrante, por decirlo así, fue vendido en el mercado con lo cual se obtuvieron fondos que han servido para semillas y abono. "Considero de mucha importancia mantener este programa de huertos caseros y por ello estamos planificando para proseguirlo en la primera semana de enero, finaliza Ríos.

SANTA ANA.— La dirección de la Policía Nacional nombró comisiones para que visitaron barrios y colonias y en especial a

—Favor pase a la página 17.



EN LA INAUGURACION. Sonsonate.— El comandante departamental, coronel José Dionisio Hernández y el representante de CEL, Dr. Carlos Méndez Flores, con "El Misterio", durante los actos de inauguración del trono del barrio Veracruz, que era una réplica de la Presa 15 de Septiembre, sobre el río Lempa.